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APSTRAKT 
 
Nema delatnosti ili grane koje su isključivo preduzetničke i nema poslovne oblasti ili 
područja gde uopšte nema elemenata tragova preduzetništva. Preduzetniuštvo se najbolje 
reflektuje u oblastima koje pružaju najviše inovativnih mogućnosti i šansi. Postoji potreba 
za društvenom, a ne samo ekonomskom transformacijom, stvaranje povoljne klime za 
privlačenje stranih diektnih investicija,vraćanje žive preduzetničke tradicije prekinute 
dugim periodom kolektivističkog uredjenja. Takođe postoji nesposobnost i nevoljnost 
bankarskog sektora da osigura potrebno finansiranje razvoja msp sektora U otpočinjanju 
sopstvenog biznisa preduzetnici se susreću sa raznim vrstama gepova- informacioni 
(poslovni planovi i kvalitetne poslovne odluke), gep u tehničkim mogućnostima i 
sposobnostima za resavanjem problema (neko drugi do sada donosio odluke nisu se razvile 
analitičke sposobnosti), obrazovani gep (nepoznavanje svih aspekata delatnosti), i gep u 
raspoloživim resursima (potrebna pomoć sa strane bankari, računovodje, strukovna 
udruženja). 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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